



ROMÂNIA
Consiliul Local al comunei Răsuceni
Județul Giurgiu

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **31 AUGUST 2020, ora 10⁰⁰**, în cadrul ședinței ordinare, din luna **AUGUST 2020**, a Consiliului local Răsuceni, la care au fost convocați, prin dispoziția primarului nr. **147 din 24 AUGUST 2020**, un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali. La ședință au fost prezenți 11 consilierii locali din totalul de 11 consilieri. Ședința are loc în sala de ședință a Primăriei comunei Răsuceni, cu respectarea măsurilor de distanțare socială. Doamna secretar Sufragiu Monica prezintă procesul verbal al ședinței anterioare din data de 31 iulie 2020 care supus votului este aprobat în unanimitate de voturi.

Președinte de ședință este domnul Pașol Constantin Florin, ales prin H.C.L. nr. 22 din 14 mai 2020.

În continuare domnul primar Spălatu Costel prezintă și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea pentru anul școlar 2020-2021 a pachetului de rechizite școlare ” Back to School”
2. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului comunei să aprobe modificările Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și ale Regulamentului Serviciului și mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa să aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare
3. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Răsuceni, pentru luna SEPTEMBRIE 2020
4. Proiect de hotărâre cu privire la completarea H.C.L. nr. 12/09.03.2020 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN ARIA DE OPERARE A SC EURO APAVOL SA – inclusiv rețele de utilități din culoarul investiției – cu amplasament în județul Giurgiu ”
5. Interpelări și întrebări.
6. Diverse

Dl. primar propune suplimentarea cu încă un proiect de hotărâre la ordinea de zi astfel :

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli, pe anul 2020, al comunei Răsuceni, județul Giurgiu.

Supusă votului de către dl. președinte de ședință este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discuții și întrebări pe marginea materialelor prezentate.

La punctul 1 din ordinea de zi - privind acordarea pentru anul școlar 2020-2021 a pachetului de rechizite școlare ” Back to School” - avizele comisiilor juridice, economice și învățământ, sănătate, cultură și

protecție socială au fost favorabile. Dl. primar spune că este necesar să se aprobe acest proiect de hotărâre deoarece majoritatea copiilor înscriși la unitățile noastre de învățământ provin din familii nevoiașe, iar educația este un domeniu prioritar ce trebuie susținut la nivel local.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 2 din ordinea de zi - privind mandatarea reprezentantului comunei sa aprobe modificările Caietului de Sarcini al serviciului de alimentare cu apa si de canalizare si ale Regulamentului Serviciului si mandatarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitara Euro-Apa sa aprobe modificările Contractului de delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare - avizul comisiei juridice, a fost favorabil.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 3 din ordinea de zi - cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Răsuceni, pentru luna SEPTEMBRIE 2020 – avizul comisiei juridice a fost favorabil. Dl. Consilier local Spălatu Ilie propune ca președinte de ședință pentru luna septembrie pe dl. Consilier Panait Petre. Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 4 din ordinea de zi - cu privire la completarea H.C.L. nr. 12/09.03.2020 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „PROIECTUL REGIONAL DE DEZVOLTARE A INFRASTRUCTURII DE APĂ ȘI APĂ UZATĂ ÎN ARIA DE OPERARE A SC EURO APAVOL SA – inclusiv rețele de utilități din culoarul investiției – cu amplasament în județul Giurgiu ”– avizele comisiilor juridice și amenajarea teritoriului, urbanism si investiții au fost favorabile.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

La punctul 5 din ordinea de zi - privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli, pe anul 2020, al comunei Răsuceni, județul Giurgiu - avizul comisiei juridice a fost favorabil, avizul comisiei economice a fost favorabil. Dl. Primar spune că ne-a fost repartizată în trimestrul III suma de 119 mii lei reprezentând sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor pentru anul 2020.

Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi „pentru”.

Ne mai fiind alte intervenții dl. consilier local Pașol Constantin Florin declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare, din care unul la Prefectura județului Giurgiu.

Ședința se încheie la ora 10⁴⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Pașol Constantin Florin

SECRETAR GENERAL UAT,
Sufragiu Steliana Monica